
DARUJ SVOJE NARODENINY 
Insight - Chceme pomáhať ale nielen len preto, aby sme sa tým mohli pýšiť na sociálnych sieťach. 

Avšak uznanie okolia, a zdieľanie dobrého pocitu je pre mnohých ľudí príjemným bonusom. 

Kampaňová idea - Každý chce byť tak trochu filantrop a každý sa so svojou dobročinnosťou rád 

podelí so známymi. Keďže Facebook priťahuje pri narodeninách veľkú pozornosť našich priateľov, 

dajme ľuďom možnosť pochváliť sa verejne, prostredníctvom Facebookovej výzvy, aby dar na ich 

narodeniny nedarovali im, ale tým, ktorí to naozaj potrebujú. 

Mechanika – Na stránke Ďakujeme.sk vytvoríme sekciu, kde si budú môcť oslávenci jednoducho 

vytvoriť  vlastný Bday event – fundraisingovú kampaň. Event rozpošle správu na messenger všetkým 

priateľom. Priatelia oslávenca prídu na stránku Bday eventu, kde môžu prispieť na vybraný projekt a 

zanechať personalizovaný odkaz, ktorý sa zobrazí na nástenke oslávenca. 

Médiá – Keďže sa jedná o charitatívnu aktivitu, cieľom je postaviť stratégiu na earned media s tým, že 

platená podpora má len funkciu spúšťača celého systému – tá bude pozostávať hlavne z 

Facebookového cielenia na všetkých ľudí, ktorým sa blížia narodeniny, kde im ponúkneme možnosť 

namiesto darčekov vypýtať si od priateľov príspevok pre Ďakujeme.sk. 

Nosná súčasť stratégie je spolupráca s influencermi, ktorí majú veľký zásah a hlavne schopnosť 

ovplyvniť cieľovú skupinu, keďže nenúteným spôsobom a svojím štýlom vedia odprezentovať 

verejnosti celú aktivitu. Influencerov vyberieme vhodných na cieľovú skupinu ( napr. Sajfa na rodičov, 

Gogo na Deti). Influencer vytvorí na svoje narodeniny vlastný Bday event. S týmto činom sa podelí  so 

svojimi followermi a vyzve ich k podobnej činnosti. Zároveň vyzve aj ostatných influencerov.  

Dobre cielená reklama na oslávencov osloví mesačne 50 – 60 000 ľudí. Z toho si 300 ľudí vytvorí 

event, z ktorých každý vyzbiera v priemere 50€ a tým mesačne prispejeme 15 000€ navyše k 

zbierkam na Ďakujeme.sk. Organický zásah sa zdieľaním môže vyšplhať až k 225 000 užívateľom 

mesačne. 

 


